
 

                                                                                                                             

Proiect cofinanțat din Fondul Social European+ prin Programul de Educație și Ocupare 2021 - 2027  
Prioritatea: P9 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru 
facilitarea tranzițiilor și a mobilității”   
Obiectiv specific: ESO4.7 „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de 
actualizare a competențelor și de recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și 
digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor de noi competențe bazate pe nevoile pieței 
muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilităț ii profesionale”  
Operațiune: Implementarea programului „Ține pasul”  
Cod apel: PEO/79/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36 “Ține pasul” - regiunea  dezvoltată București - Ilfov   
Cod proiect: 311761  
Titlu proiect: EVOLUEAZA IMPREUNA CU NOI 
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- Luna Decembrie 2024 - 

 

În luna decembrie 2024 a fost organizată Conferința de lansare a proiectului  la Restaurant 

Nicorești, Sector 2, București. Evenimentul a avut ca scop prezentarea obiectivelor, activităților 

propuse și beneficiilor proiectului pentru grupul țintă și angajatori. Au fost susținute discursuri 

de către echipa de implementare, inclusiv managerul de proiect, și s-a desfășurat o sesiune de 

întrebări și răspunsuri, urmată de un dialog informal. 

Pentru organizarea conferinței au fost parcurși următorii pași: alegerea locației și a datei, 

stabilirea listei de invitați, redactarea și transmiterea invitațiilor, precum și pregătirea 

intervențiilor. 

Pe parcursul lunii, au fost lansate și utilizate instrumentele de comunicare și promovare ale 

proiectului, inclusiv website-ul oficial: https://evolueazaimpreunacunoi.ro, unde a fost publicat 

comunicatul de presă privind începerea implementării proiectului. 

Totodată, au fost realizate și afișate materiale vizuale (roll-up-uri), în conformitate cu 

Manualul de Identitate Vizuală PEO 2021–2027. 

S-a continuat promovarea proiectului în mediul online, prin postări constante pe perioada de 

înscriere și apariții media menite să crească gradul de informare și conștientizare în rândul 

potențialilor participanți. 

 

https://evolueazaimpreunacunoi.ro/

